

体育

亚洲足球先生今晚揭晓,郑智是三名候选人之一

三箭齐发 谁能中靶

本报讯 11月29日,亚足联年度颁奖晚会将举行。届时,将会揭晓各个奖项的获奖者。其中,最具分量的当数亚洲年度最佳男子球员(亚洲足球先生)的评选,吉隆坡当地时间11月28日,亚足联召开了一个新闻发布会,郑智、卡里米和李根镐三名亚洲足球先生候选人和媒体见面。

之前,亚足联公布的名单一共包括5人,经过第一轮评选,只剩下3名球员,其中就包括中国球员郑智。29日,这个奖项的获奖者将会隆重揭晓,郑智至少有三分之一的机会去争

取这个大奖。

在亚足联这个奖项的评选历史上,中国足球只有范志毅一人在2002年获得了2001年度的亚洲足球先生。如果郑智能够最后当选,那么对于中国足球将是一剂强心针。

另外的两名候选人中,郑智的最大竞争对手是李根镐,作为今年亚冠冠军球队蔚山现代队的主力球员,李根镐的表现非常出色,这也是李根镐争取得奖的最大资本。

相反,郑智的劣势也在这里。虽然广州恒大在国内斩获两项桂冠,

但是在亚冠联赛中只进入了八强。缺少了亚洲冠军这个含金量极高的法宝,郑智无疑会在竞争中处于劣势。

对于能否获奖,郑智本人看得比较淡。“既然能够进入这个候选,就是对于我的一种肯定。能不能最终获奖,这个不能去强求。如果能够得奖,那么是对于我的一种认可;如果没有得奖,说明自身还存在不足,应该努力去完善。”郑智说。

(新文)



11月27日,拉齐奥队球员埃尔纳内斯在比赛中庆祝进球。当日,在2012/2013赛季意甲联赛第14轮比赛中,拉齐奥队主场以3:0战胜乌迪内斯队。新华社发



郑智与其他两名候选人亮相新闻发布会。

国务院调研组调研江苏青少年校园足球工作

校园足球将获得大力推广

本报记者 李志刚

足球,中国人向来是爱恨交加:爱,乃是因为号称“世界第一运动”的足球有着让人难以拒绝的魅力;恨,则是因为中国上至各级国字号球队,下至俱乐部队伍,在国际比赛中鲜有佳绩,还经常遭遇耻辱性的失利。中国足球的未来在哪里?大家都说未来在于夯实基础,在于扩大足球人

口,在于青少年身上,中国的青少年又在哪里?绝大多数青少年都在校园之中。著名教练金志扬曾经言简意赅地表述,“中国足球的未来和希望,就在校园足球身上。”而从现在的种种信息来看,“校园足球”已经得到了高层领导的足够重视,今后将获得大力推广,这意味着中国足球的春天即将来临。

来自国家体育总局的消息称,11月16日至20日,由国务院办公厅、国家发改委、教育部和体育总局等相关部门人员组成的全国青少年校园足球工作调

研组走进江苏省调研,并在江苏省盐城市召开了全国青少年校园足球十年发展规划研讨会。调研组按照中央领导提出的要求,主要调研校园足球在经费支持、场地建设、政策保障等方面的需求,为进一步推广全国校园足球活动制定更为有效的政策措施。

在江苏期间,调研组一行先后走访了盐城市、姜堰市的中小学,召开座谈会详细了解校园足球开展情况,观摩了足球训练课,询问了学生及家长对校园足球的看法。调研组对江苏校园足球开

展情况予以充分肯定,并表示将向全国推广江苏校园足球工作的经验。

有关人士认为,校园足球是学校实现素质教育、开展阳光体育活动的最好方式。足球可以培养孩子的自制力和创造力、独立性和合作性、辩证思维的能力和宠辱不惊的心态,鼓励相互之间的沟通与交流,倡导品学兼优德智体美全面协调发展。截止到2012年,已有49个国家级布局城市,3个试点县,46个省级布局城市,近5000所大、中、小学,177万名学生参与到了这项活动中来。

11月26日至12月2日(本周一至周日)

感恩特惠周

10,000余单品 | 全线 3折起

967067
齐鲁直销商城
www.967067.cn
1个电话·商品到家



免费
包邮

购物方式

1. 登录www.967067.cn齐鲁直销商城在线订购;
2. 拨打967067热线电话订购(按市话收费);
3. 通过手机二维码扫描软件扫描商品二维码订购;
4. 发送短信:商品编号+空格+订购数量到10690909009888订购(普通短信费)。



一个电话
商品到家



更多上线产品 详见:
www.967067.cn